

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 19 января 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 12 (12642)

Цена 2 коп.

СОРЕВНОВАНИЕ В ТРЕТЬЕМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ

Высокий патриотический настрой сопутствует обсуждению в трудовых коллективах нашего района Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». Трудящиеся восприняли этот документ как непосредственное руководство к действию, как страстный призыв ради повышения благосостояния народа усилить борьбу за неуклонный рост эффективности труда, за рациональное использование этого огромного экономического потенциала, который создан напряженным трудом советских людей. В Письме определены важнейшие направления, по которым следует вести эту борьбу, указаны средства и методы достижения рубежей, намеченных на решающий год пятилетки.

Особо важное значение сейчас приобретает работа по дальнейшему развитию трудового соперничества. «Улучшать ОРГАНИЗАЦИЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, — подчеркивается в Письме, — ПОВЫШАТЬ ЕГО ДЕЙСТВЕННОСТЬ — ПЕРВЕИШИЙ ДОЛГ ПАРТИЙНЫХ, СОВЕТСКИХ, ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНОВ, ПРОФСОЮЗНЫХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ». От уровня организации соревнования в решающей степени зависит выполнение задач, стоящих перед трудовыми коллективами. Шире развернуть трудовое соперничество за рост производительности труда, повышение качества продукции, всемерную экономию материальных, трудовых и финансовых ресурсов, за полное использование мощностей и скорейший ввод в строй пусковых объектов пятилетки — такова задача дня.

Неоцененную роль в деле совершенствования организации соревнования играет работа по распространению патриотических начинаний, приданю им поистине массового характера. На это также нацеливает Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. «Патриотическая инициатива передовых коллективов и работников, — говорится в нем, — знаменует социалистическое соревнование, засчителей новых, более прогрессивных форм и методов труда заслуживает высокой оценки и поддержки, а их опыт — широкого распространения».

В эти дни в трудовых коллективах развернулась активная работа по распространению инициативы монинских текстильщиков, одобренной МК КПСС. Лицевые счета эффективности, обеспечивающие наглядность в подсчете всех параметров работы, вооружают коллективы четкими критериями эффективности труда каждой бригады, каждого рабочего.

По-деловому отнеслись к распространению этой ценной инициативы на Лыткаринском заводе оптического стекла. Проблемы, связанные с разработкой и внедрением лицевых счетов эффективности применительно к условиям предприятия, обсуждались на собрании партийно-хозяйственного актива, на заседании парткома, совещании руководителей подразделений. Из числа ведущих специалистов была создана рабочая группа, которая уже подготовила лицевые счета для стекольного и механического производства.

Заслуживает одобрения и работа, проведенная в этом направлении партийной организацией совхоза «Белая Дача». Усилиями актива здесь также разработаны и внедрены лицевые счета эффективности в цехе животноводства, а в ближайшее время «монинский вариант» найдет распространение и в теплицах этого хозяйства.

Работа по лицевым счетам эффективности ведется уже на ковровом комбинате, в Косинском трикотажном объединении, фабрике имени Октябрьской революции, фирме «Спецодежда» и других.

Таким образом, практика передовых коллективов доказывает, что сфера изменения «монинского варианта» не ограничена, не зависит от каких-либо специфических условий. И долг партийных, профсоюзных, комсомольских организаций — энергично провести работу по скорейшему внедрению его в практику организации соревнования.

Необходимо развивать трудовое соперничество и по другим направлениям, широко распространять движение за коммунистическое отношение к труду, за досрочное выполнение заданий 1978 года. При этом следует помнить, что любое проявление формализма, касающихся может свести к нет действенности самого хорошего начинания. Следует тщательно продумать все элементы организации соревнования — от принятия обязательств до подведения итогов и чествования победителей.

Только живое, действенное трудовое соперничество служит стимулом повышения организованности, ответственности, дисциплины на всех участках. Между тем, у нас есть предприятия, допускающие невыполнение плановых заданий, есть руководители, стремящиеся при возникновении трудностей скомпрометировать программу в сторону уменьшения. Партийные организации должны давать принципиальную оценку подобным явлениям, не мириться с ними.

Необходимо мобилизовать все силы трудовых коллективов, направить их энергию и энтузиазм на безусловное выполнение и перевыполнение плановых заданий решавшего года пятилетки, опираясь при этом на те указания и рекомендации, которые содержатся в Письме.

Большую роль в достижении всеми участниками соревнования намеченных рубежей призваны сыграть идеологические работники. Они должны всемерно содействовать распространению передового опыта.

Сейчас во всех трудовых коллективах начинается углубленное изучение и разъяснение Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Эта большая и важная работа должна вестись в тесной связи с задачами, стоящими перед каждым коллективом в свете решений декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС. Необходимо также использовать глубокое осмысление Письма для дальнейшего усиления накала соревнования. Эта работа будет способствовать мобилизации трудовых коллективов на успешное выполнение социалистических обязательств, принятых на 1978 год, на всю 10-ю пятилетку.

ЗА НОВЫЕ ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ

В ОТВЕТ-УДАРНАЯ РАБОТА

В зале Дворца культуры Томилинского птицефабрики 600 мест, и все они в этот день были заняты. Сюда пришли передовики производства из цехов головного предприятия птицеводческого объединения, приехали рабочие и служащие с птицефабрики «Мирная» и из Константиново. Секретарь парткома Н. В. Саутина открывает митинг, посвященный опубликованному в печати Письму ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

На трибуне директор Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьева. Она говорит, что обращение ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к народу нашло горячий отклик в сердце каждого труженика Константиновской птицефабрики. Коллектив предприятия с самого на-

чала года добился четкого ritma и высоких темпов труда. Можно уверенно заявить: свое обязательство завершить план трех лет пятилетки к 7 октября 1978 года константиновцы выполнят.

Птичница птицефабрики «Мирная» Л. А. Гладких делится с трибуной своим личным впечатлением.

— Письмо, обращенное ко всем нам, — говорит Любовь Андреевна, — учит быть более рачительными хозяйствами, повышать ответственность за дело каждого члена коллектива. Обещаю свое социалистическое обязательство на 1978 год выполнить с честью и помочь сделать менее опытным птицеводам.

М. Н. Шерина — птичница цеха № 1 клеточных несушек головного предприятия. Питатель-

ная продукция этого цеха входит в ассортиментный минимум почти всех продовольственных магазинов столицы и Подмосковья.

— Добиться изобилия продуктов — не просто, — говорит Мария Николаевна, — для этого нужно не только справляться с государственными планами, но и значительно перевыполнять их. Именно к этому и стремимся в своей работе я и мои товарищи по труду. Изучив как следует Письмо, мы еще раз проанализируем свои возможности, повысим эффективность труда.

На митинге выступил также генеральный директор Томилинского птицеводческого объединения М. И. Брыксин.

Участники митинга приняли резолюцию, одобряющую и поддерживающую Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Р. СТЕПНОВА.

В КОПИЛКУ БЕРЕЖЛИВЫХ

Все наши рабочие и специалисты с огромным вниманием изучают сейчас Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Ознакомившись с этим документом, рабочие предприятия решили еще шире развернуть соревнование за наивысшую производительность труда, экономию материалов, топливно-энергетических ресурсов.

С первых дней года здесь по-ударному трудится и токарь механического цеха Е. В. Михайлов. Сменное задание он ежедневно перевыполняет на 60-70 процентов. На издалих опытный рабочий ставит личное клеймо.

Фото
С. ПОЛИКАРПОВА.

УЧЕНЫЕ-ПРОИЗВОДСТВУ

Как практическую программу действий воспринял коллектив Института горного дела им. А. А. Сокчинского Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Выступая на митинге, директор института, член-корреспондент АН СССР А. В. Докукин сказал, что год юбилейный коллектив ИГД ознаменовал хорошими достижениями. Тематический план и обязательства успешно выполнены. Внедрено в производство 42 работы, а для научных и проектно-конструкторских организаций передано для использования 46 дополнительных работ. Условный экономический эффект от внедрения в производство разработок составил около 30 миллионов рублей.

На митинге также выступили доктор технических наук Е. Ф. Карпов, заместитель секретаря парткома С. Е. Чирков, кандидат технических наук М. С. Коробов.

В ответ на Письмо коллектив ИГД решил широко развернуть

социалистическое соревнование за присвоение институту званий «Предприятие коммунистического труда» и «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». Внедрить на производственных предприятиях не менее 42 работ. Обеспечить условный экономический эффект в сумме 4 рублей на 1 рубль затрат. Сверх плана сделать анализ работы конвейера — транспортной системы шахты «Распадская» и разработать предложения по ее совершенствованию и увеличению мощности в 1,4 раза.

Внедрить на угольных шахтах 10 высокоэффективных комплексов КМ-87-П-1 с конвейером СП-87-П-01, обеспечивающих нагрузку более 1000 тонн угля в сутки. Условный экономический эффект каждого такого комплекса составит полмиллиона рублей в год.

Н. ТЕРЕЩЕНКО, заведующий кабинетом политпросвещения.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится очередной семинар руководителей групп политехнформаторов.

• • •

Завтра в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы и экономического образования трудающих.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ЯНВАРЬ, 1978 ГОД

СЛОВО ПРАВОФЛАНГОВЫМ

Задание трех лет — к 22 апреля

ХОРОШАЯ основа была заложена в юбилейном году для старта третьего года пятилетки колlettivom Люберецкого грузового автотранспортного предприятия № 2. План минувшего года выполнен досрочно, 16 ноября, вместо 23 декабря по обязательствам. Сверх программы перевезено свыше 53 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Три бригады имели наименее сообзательства года с 30 октября, то есть Дню работников автомобильного транспорта, четыре — к юбилейным торжествам.

Эти успехи достигнуты в результате большого трудового подъема, наблюдавшегося в ходе социалистического соревнования среди бригад водителей и ремонтных рабочих. Некоторые передовики из этого предприятия за высокие производственные показатели 1977 года удостоены правительственные наград.

Но останавливаются на достигнутом мы не имеем права. ЦК КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ зовут нас вперед, к новым трудовым достижениям. Полнее старается использовать имеющиеся возможности и коллектив бригады, которой я руковожу.

В бригаде нашей десять водителей. Мы осуществляем перевозки контейнеров со станции Люберецы-1 на промышленные предприятия района. В результате эффективного использования автомобильной коллекции завершил годовой план по перевозкам к 15 октября. Сверх плана мы доставили грузов потребителям 9,5 тысячи тонн.

Помни слова Леонида Ильинича Брежнева о необходимости сохранять трудовой порыв и ритм социалистического соревнования юбилейного года, высказанные им на декабрьском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС, наш коллектив настроен и в 1978 г. трудиться по-ударному. Особый интерес представляет для нас опыт, получивший название «монинского варианта», то есть организация соревнования на основе личевых счетов эффективности. Сейчас в бригаде внедрены трудовые пас-

порта, которые отражают эксплуатационные показатели, эффект от экономии топлива, авторезины и запасных частей. По произведенным расчетам бригада в 1977 году сэкономила материальных ресурсов на 1,2 тысячи рублей. Применение в наших условиях «монинского варианта» позволит нам значительно улучшить качественные показатели.

Приняли обязательство выполнить план трех лет пятилетки к 9 мая 1978 года. Свое личное задание трех лет выполнили к 22 апреля — 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Коллектив водителей мог бы трудиться с еще большей отдачей, если бы руководители предприятия, куда доставляем грузы, и руководство нашего автотранспортного предприятия более конкретные меры для сокращения простое при погрузке и разгрузке контейнеров.

Такие предприятия, как завод горлового машиностроения, Косинская трикотажная фабрика, объединение «Спецодежда», не решали еще проблему механизации погрузки и разгрузки контейнеров, не организовали работу в выходные дни.

Мы надеемся, что руководители предприятий, специалисты помогут нам более эффективно использовать автотранспорт. Для внедрения прогрессивных методов организации перевозок в настоящее время нашим предприятием разрабатывается договор на бригадный подряд по вывозу грузов со станции Люберецы-1 и доставки их на станцию, что повысит ответственность водителей, грузополучателей и стационарных работников.

От имени коллектива нашего предприятия, которым недавно стало Люберецким производственным объединением грузового автотранспорта, хотелось бы сказать в ответ на Письмо к труженикам Советского Союза, что перевозка грузов для предприятия и организаций района будет в 1978 году осуществляться беспроцентно.

Н. ПОДГОРНЫЙ,
водитель машины.

В ЭКОНОМИКЕ, организациях труда, в задачах совхозов «Белая Дача» и имени Горького имеется много общего. Давно закрепилось, стало традиционным трудовое соперничество между коллективами этих двух предприятий фирмы «Бесна».

Ежегодно оба коллектива оформляют взаимный договор на социалистическое соревнование. Как в нашем совхозе, так и в совхозе имени Горького ведется учет выполнения обязательств собственных и соперника по соревнованию. У нас, например, эти показатели отражены на стенде, помещенном в тепличном комбинате. И нас, бедолажиц, всегда радуют достижения соревнующегося коллектива. Представители нашего совхоза недавно посетили совхоз имени Горького и поздравили его тружеников в связи с награждением переходящим Красным знаменем Люберецкого ГК КПСС, исполнкома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства за достижения в социалистическом соревновании в честь 60-летия Великого Октября.

Этим далеко не ограничиваются взаимные связи коллектиvos. Видное место в соревновании занимает обмен опытом. Члены парламента, специалисты, рабочие совхоза имени Горького — частые наши гости. И, пожалуй, не будет преувеличением сказать, что кое-какие полезные советы они получили, например, в деле совершенствования соревнования или обеспечения его гласности. И теперь наш опыт они с успехом применяют у себя.

Представители нашего совхоза тоже регулярно наведываются в соревнующееся хозяйство. О важности такого рода контактов говорит следующий пример. В первом полугодии минувшего года в силу ряда обстоятельств в нашем совхозе валовой сбор огурцов ока-

зался ниже, чем намечалось. Создавшееся положение могло отрицательно сказаться на выполнении годового плана по продаже овощей государству. Нужно было найти выход, как поднять урожайность. Решили посоветоваться с соперниками по соревнованию, и в совхозе имени Горького отправилась делегация наших работников — представителей разных служб.

имствованные у соперников и вот результаты: у тепличниц нашей бригады Н. И. Ворониной, И. Ч. Виноградовой, Н. А. Тимошенко и З. С. Абросимовой, побывавших в совхозе имени Горького, сбрыгнувших с квадратного метра на 3,5 килограмма выше, чем предусматривалось планом. А коллектива нашего отделения справился с социалистическими обязательствами и выполнил годовой план по

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — ВСЕМ

ПОДСКАЗАНО СОПЕРНИКОМ

Для тепличниц «Белой Дачи» поездка оказалась весьма поучительной. Там они ознакомились, как надо проводить подсадку растений взамен отмирающих, как лучше удалять желтеющие листья.

Занялся интересом наших работников и такой прием: в теплицах совхоза имени Горького в гряды закладывают солому, что препятствует переувлажнению почвы и способствует лучшему развитию растений. По душе пришелся тепличникам централизованный продолжительный полив: в теплицах проложены трубопроводы с распылителями, и одна работница быстро управляется с операцией, на которую у нас уходило много сил и времени. Ведь тогда мы еще поливали растения из шланга, а такой способ полива имеет свои отрицательные стороны.

Изучив передовой опыт, мы оборудовали и применили у себя в десяти теплицах систему продолжительного полива. Использовали приемы ухода за растениями, за-

сдача овощей на 108 процентов.

На нынешний год мы наметили более высокие рубежи. В ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы растениеводства защищенного грунта по примеру цеха животноводства решили перейти на прогрессивную форму социалистического соревнования на основе личевых счетов эффективности. Думаю, что наших соперников по соревнованию также заинтересует и увлечет «монинский вариант», действенное средство в решении важнейшей, как сказано в Письме, общепартийной, общенародной задачи дальнейшего развития сельскохозяйственного производства, повышения его эффективности.

В. АНОХИН,

бригадир совхоза «Белая Дача».

ЛУЧШИЕ ПОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ

Выполняя условия социалистического соревнования, девиз которого: «Работать лучше, повышать качество и эффективность», исполнкомы поселковых Советов Люберецкого района стали больше уделять внимание развитию экономики, увеличению производства товаров народного потребления, капитальному строительству, благоустройству, улучшению народного образования, здравоохранения, торговли, общественного питания, службы быта.

В ноябрь-декабре 1977 года прошли отчеты исполнкомов Советов и депутатов о проделанной работе за год. Эти отчеты свидетельствовали о дальнейшем улучшении деятельности народных избранников, повышении ее эффективности.

Рассмотрев итоги социалистического соревнования поселковых Советов за 4-й квартал 1977 года, исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов и президиум горкома профсоюза работников госуправлений признали победителем социалистического соревнования Котельниковский поселковый Совет (председатель исполнкома В. А. Павликов). Ему присуждены переходящие Красное знамя исполнкома горсовета и президиумом горкома профсоюза работников госуправлений и Почетная грамота.

Второе место присуждено Дзержинскому поселковому Совету (председатель исполнкома Н. И. Железкин). Третье место занял Красковский поселковый Совет (председатель исполнкома Н. В. Рисанова).

Победителями между соревновавшимися поселковыми Советами района стали: Котельниковский в соревновании с Косинским, Дзержинский в соревновании с Малоховским, Красковский в соревновании с Томилинским и Косинским в соревновании с Октябрьским.

Исполнком Люберецкого горсовета в своем решении отметил положительные стороны в работе поселковых и указал на имеющиеся недостатки.



Близко к сердцу приняли Письмо к труженикам Советского Союза рабочие и служащие завода «Монтажавтоматика». Не только выполнили, но и перевыполнили план 1978 года — таково намерение производственников. Бросили свою долю труда в общее дело коллектива и монтажник-секретарь Александр Шипулин. К юбилею Великого Октября он завершил задание двух лет десятой пятилетки. Трехлетний план также будет выполнен досрочно.

Фото В. ГРУБИЧА.

КРАНЫ НА ПРИКОЛЕ

простой строительной техники за месяц.

На днях в печати опубликовано Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. В нем прямо указывается, что эффективно использовать производственные мощности, каждую машину, агрегат, установку — первую обязанность хозяйственных руководителей, всех тружеников. Но руководство треста «Особстрой» № 2 вместо того, чтобы активно влиять на ход косинской стройки, заняло позицию стороннего наблюдателя.

К сожалению, это не единичный случай. Взять, к примеру, 12-этажный дом № 28 в 115-м квартале Люберец. По норме башенный кран на сорбке конструкций зданий должен отработать 3430 часов.

Геннадийчик — бывшее СМУ-3 треста «Особстрой» № 2 поддержал технику на 5122 часа больше. Сверхнормативные простон крана на 60-квартирном здании ЖСК «Юбилейный» (заказчик

— СМУ «Монтажжилстрой» № 1) составили 671 час, а на монтаже дома № 20 строимонтажное управление № 1 треста «Особстрой» № 2 поддержал башенный кран 8483 часа вместо 3603.

Таковы факты. Они говорят о том, что на строительных площадках техника используется весьма непроизводительно. Отсюда — затягивание сроков сдачи объектов в эксплуатацию, удорожание строительных работ.

Всемерно улучшать организацию производства и труда, добиваться высокой эффективности и качества строительства объектов различного назначения — задача сегодняшнего дня. К этому призывают Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ партийным, советским, хозяйственным, профсоюзным и комсомольским организациям, труженикам Советского Союза. «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы».

В. РЫБАКОВ.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭФФЕКТИВНО

КРАНЫ НА ПРИКОЛЕ

ставке на косинскую стройку 16 фундаментных «стаканов» в порядке шефской помощи.

— Два месяца назад обещали прислать эти «стаканы», но, видимо, обещанного надо тратить ждуть, — замечает начальник СМУ-5 Н. И. Зац.

АТС на 10 тысяч абонентов в Косине строители начали сооружать еще в прошлом году: вырыли котлован, установили полтора десятка башмаков под колонны, а дальше дело застопорилось.

Сейчас на площадке имеются колонны, ограждающие стенные плиты, ригели и другие железобетонные конструкции и детали. Бери — и монтируй. А нельзя.

— Почему простаивает техника? — спрашиваю прораба строймонтажного управления № 5 треста «Особстрой» № 2 М. П. Астахова.

— Не можем вести монтаж конструкций, потому что не готов фундамент. А завершение строительства фундамента сдерживается из-за отсутствия «стаканов».

— Почему простаивает техника? — спрашиваю прораба строймонтажного управления № 5 треста «Особстрой» № 2 М. П. Астахова. — Вроде бы все есть: и люди, и материалы, и техника. А работать не можем.

Один час простой пневматического крана стоит 3 рубля 83 коп., в сутки — 55 руб. 12 коп. Нетрудно подсчитать, каким убытком для СМУ-5 обернется

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ИТОГИ ГОДА ЮБИЛЕЙНОГО

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО ОБЪЕМУ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 1977 ГОД (в проц.)

Наименование предприятия	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1976 г.	Выполн. плана 1977 г.	к соотв. периоду 1976 г.	Выполн. плана 1977 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Томилинский завод полупроводниковых приборов	124,3	103,6	120,1	102
Томилинский завод алмазных инструментов	116,9	101,2	113,5	101,2
Малаховский экспериментальный завод	109,3	105,5	108,4	103,2
КПП Союзгазпромстрой	106,6	100,8	103,6	100,9
Завод мостостроительного оборудования	106,4	101,5	100,8	101,4
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	106,3	103,5	108,1	104,6
Малаховский опытный механический завод	105,8	101,1	106	105
Электромеханический завод	105,4	103,9	108,6	104,1
Опытный завод ВНИИСТРОМА	104,4	101	105,1	101,9
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	103,9	103,2	104	102,7
Завод энергооборудования	103,9	102,9	101,7	103
Завод «Пластмасс»	103,6	101,6	104,3	102,5
Кореневский опытно-экспериментальный завод	103,6	104,8	106,5	102,2
Завод тортового машиностроения	103,5	100,5	101,9	101
Экспериментальный завод ВНИИБТ	103,1	105,1	103,9	103,4
Завод стройконструкций и деталей	101,3	102,9	103,8	102,8
Завод им. Ухтомского	100,7	101,7	98,1	101,2
Завод «Монтажавтоматика»	97,9	100	102,6	99,4
Горно-обогатительный комбинат	94,5	103	106,5	105,5
Завод буровых машин	90,7	100,9	95,2	100,8
Дзержинский КПП	89,4	103,4	93	93,5
ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Деревообрабатывающий комбинат № 13		124,6	103	112,7
Завод металлоизделий		114,2	107	не планируется
Пехорская прядильная фабрика		108,5	103,6	не планируется
Панковский ремонтно-механический завод		107,6	105,6	107,8
Фирма «Рубин»		107,1	102,7	107
Кореневский завод стройматериалов		106,8	100,7	104,7
Люберецкий комбинат стройматериалов		104,9	100,9	105,6
Люберецкая типография		103,2	101,9	102,6
Комбинат треста «Мосстрой» № 24		102,3	104,1	105,4
Лыткаринский завод ЖБИ		102,1	101,2	103,7
Люберецкий хлебокомбинат		101,8	101,5	102,3
Завод крупных железобетонных панелей		100	100,8	98,3
Трикотажно-галантерейная фабрика		97,2	100,2	не планируется
Головное предприятие фирм «Стройтель»		96,5	100,6	98,7
Малаховский пищекомбинат		96,5	103,7	103,2
Завод компактных очистных установок		—	105,1	—
				106,9

ОДВЕДЕНИЕ итогов юбилейного года совпало с большим политическим событием в жизни советского народа. Центральный Комитет партии, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ обратились к трудящимся с Письмом о развертывании соревнования в 1978 году. В Письме дана оценка первых двух лет десятилетки. За эти годы наша страна продвинулась вперед по всем направлениям. Прирост промышленного производства, в частности, составил 10,8 процента.

Немало усилий приложили и работники промышленности нашего района. Только за минувший год объем производства вырос на 6,1 процента. А сверх плана за год реализовано продукции более чем на 14 миллионов рублей. В целом по району успешно выполнены обязательства и по другим направлениям деятельности. Об этом подробно говорилось на собрании партийно-хозяйственного актива, отчет с которого опубликован в «Люберецкой правде» 14 января.

Сегодня хотелось бы отметить, что все предприятия района годовой план выполнили. Однако некоторым из них помогла «корректировка». Следует предупредить, что в текущем году рассчитывать на «корректировку», то есть снижение плана, не придется. Ориентироваться надо на другое — более полное использование резервов производства, повышение организованности в работе, экономию материальных ресурсов, применение передового опыта.

Плохо и то, что значительная группа

предприятий (всего их девять) не обеспечивает роста объема реализованной продукции, у некоторых нет роста производительности труда (см. сводку). Это приводит к отставанию от контрольных заданий десятой пятилетки.

План выпуска валовой продукции за отчетный период не выполнил трикотажно-галантерейная фабрика и головное предприятие фирмы «Стройтель».

Как известно, в развитии экономики на современном этапе все большее значение приобретает выполнение договорных обязательств по поставке определенных изделий. Производить надо точно то, что требуется народному хозяйству, населению. Надо соблюдать комплектность изделий, сроки их поставок.

Однако положение по выпуску основных видов продукции в районе не из лучших. Головное предприятие фирмы «Стройтель» отстало на 2 процента по выпуску сбрасываемого железобетона, то есть страйкам недоплачено 1349 кубометров. Трикотажно-галантерейная фабрика недопоставила тортовую группу организациям 54 тысячи штук своих изделий. Малаховский пищекомбинат не справился с заданием года по выпуску кондитерских изделий. Пехорская прядильная фабрика — с поставками хлопчатобумажной пряжи, завод тортового машиностроения — по производству пиломатериалов.

Конечно, большинство предприятий собирают номенклатуру изделий. Дисциплинированность в этом плане проявляют коллективы завода имени Ухтомского, Лытка-

рского завода железобетонных изделий, производственного комбината треста «Мосстрой» № 24, завода «Пластмасс», коврового комбината и другие.

Неплохо закончили юбилейный год предприятия бытового обслуживания населения. Хорошие показатели у коллектива фотографического комбината № 2, межрайонной трикотажной фабрики, объединения «Мосбобильбыт», завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры ряда дист. Сверх плана оказано услуг на 231 тысячу рублей. Не справилось с годовыми заданиями только управление коммунального хозяйства.

Задачи третьего года пятилетки ясно изложены в Письме к труженикам Советского Союза. Коммунисты предприятий обязаны широко разъяснить основные положения Письма всем труженикам и организовать их на ударную работу, перевыполнение плана 1978 года и программы трех лет пятилетки.

Достижение высоких рубежей будет способствовать живое и действенное трудовое соперничество. Долг парней — добиться подлинной массовости применения «монинского варианта», движения за выполнение трехлетних заданий к 7 октября 1978 года, других патриотических инициатив. В этом — залог успеха тружеников индустрии в третьем году пятилетки.

Ю. ВАВИЛОВ,
заведующий промышленно-транспортным отделом Люберецкого ГК КПСС.



На СНИМКЕ: конструктор экспериментального цеха А. С. Штейфен демонстрирует образец новой модели.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ОБРАЗ ЖИЗНИ — СОВЕТСКИЙ ИЗ ГОРОДА — В КОЛХОЗ

Правление эстонского колхоза «Рахва Выйт» удовлетворило просьбу таллинца Марта Каткосыльта о приеме его в члены колхоза.

Корреспондент ТАСС встретился с Мартом Каткосыльтом. На вопрос о том, что привело его в колхоз, Март ответил:

— Летом я приехал сюда помочь на сенокосе. Увидев двухэтажные дома с просторными, благоустроенным квартирами, новый магазин, столовую, хорошую библиотеку. В колхозном Доме быта можно пользоваться не меньшим ассортиментом услуг, чем в городе. Работу мне предложили по специальности: я, слесарь четвертого разряда, и слесарное дело мне нравится. А условия труда и заработка в колхозе тоже хорошие.

За 1977 год только в колхоз «Рахва Выйт» переехало пятнадцать молодых горожан.

— Это хозяйство — не исключение, — говорит председатель Госплана Эстонской ССР Г. Тынспоге. — В большинстве хозяйств республики успешно реализуются планы социального развития, что приводит к стиранию границ между городом и деревней. Хорошие условия труда и быта привели к тому, что в республике не только прекратился отток молодежи из села, но и начался обратный процесс. Переселение молодых рабочих в колхозы и совхозы происходит не ущерб работе промышленных предприятий. В основном это люди, высвобождающиеся в результате модернизации производства.

А. ЯКОВЕНКО.
Таллин.

ПИСЬМО В РЕДАЦИЮ ИЗМЕНИТЬ ОРГАНИЗАЦИЮ РАБОТЫ

Когда встал вопрос о разделении Дзержинского почтового отделения, которое обслуживало всех жителей, имелось в виду улучшить доставку корреспонденции, создать больше удобств для населения той и другой стороны поселка. На первый взгляд это казалось очевидным. Но только на первый взгляд.

Новое почтовое отделение открылось на Спортивной, 20. Организационная недоработкаоказалась сразу же. Если раньше газеты и другая корреспонденция доставлялись в район улицы Стройгородок до 13 часов, то теперь — после 16. Мой приятель живет по ул. Лермонтова, в доме 10 (другая сторона поселка). И сюда доставляется почта к 17 часам.

В первом Дзержинском почтовом отделении объясняют это тем, что вск. корреспонденция доставляется из Люберец сначала на Спортивную, 20. Там ее сортируют.

Думается, было бы лучше, если бы корреспонденция для этих двух отделений рассортировывалась в Люберецах, а потом, одним рейсом, автомашиной завозила бы ее в оба отделения. Тогда было бы сразу видно, кто виновник в срыве сроков доставки газет и писем.

В. МОРОЗОВ.
Пос. Дзержинский.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«СКОЛЬКО СТОИТ КОЧАН КАПУСТЫ?»

Так назывался рейдовый материал, опубликованный в «Люберецкой правде» 28 декабря 1977 г. В нем шла речь о недостатках в организации продажи овощей в городе. С одной стороны, на пути от базы до прилавка магазинов они претерпевают большие изменения: теряется товарный вид, снижается качество, чем наносится ущерб и государству, и покупателям. С другой стороны, в ряде магазинов плохо наложен запас овощей. В частности, критиковались руководители магазинов № 66 и 18 райпштетора.

Получен ответ директора райпштетора Г. Г. Гомина. Он сообщил, что статья обсуждалась на оперативном совещании в торге. Издан приказ о наложении административного взыскания на заведующую магазином № 66 Н. И. Сафонову и заместителя директора магазина № 18 В. Д. Носянкову.

Контроль за работой овощных магазинов и отделов возложен на товароведа торга Н. И. Иванову.

В перспективе намечается строительство ходильницы в поселке Дзержинском, где будет обеспечено и хранение капусты в холодильных камерах.

ПРИХОДИТЕ, ЗДЕСЬ ИНТЕРЕСНО!

Каждая статья новой Конституции СССР обеспечена огромными достижениями нашего социалистического строя. Так обстоит дело и со статьями № 41 и 47, в которых закреплено право граждан нашей страны на отдых и научное, техническое и художественное творчество.

Городские организации, отдел культуры боль-

шое внимание уделяют организация досуга трудающихся. Наряду с художественным творчеством, физкультурой и спортом широкое распространение в последние годы получают и «клубы по интересам». Сегодня на этой странице рассказывается о некоторых из них.

ГОСТЕПРИМНАЯ

Декабрьское заседание женского субботного клуба «Хозяюшка» было посвящено теме «Рыцари революции — соратники Ленина». О всесоюзном старосте М. И. Калинине рассказал сотрудник музея М. И. Калинина А. Ф. Качала.

Идея создания «Хозяюшки» возникла у нас около 10 лет назад в связи с переходом на рабочую неделю с двумя выходными днями. Работникам Дворца хотелось, чтобы досуг женщин, которые несут большую дополнительную нагрузку по дому, в семье, был интересным. Поэтому клуб мы называли «Хозяюшка». Это был первый в республике женский клуб.

Наш «Клуб интересных встреч» был организован совсем недавно. Его создатель — городской совет молодых ученых и специалистов при ГК ВЛКСМ. Состоялось уже два заседания, на которых мы познакомились с историей современной музыки. Интересную лекцию о джазе нам прочитал руководитель известного ансамбля «Арсенал» А. Козлов. Молодые ученые познакомились с искусством этого музыкального коллектива.

Вторая встреча проходила в институте горного дела. К этому времени мы сумели организовать свой дискотеку.

Если нет — приходите в наш клуб кулинарии, который два года назад организован во Дворце культуры Томилинской птицефабрики. Он очень популярен среди работников и жителей поселка. На каждое занятие приходит более 30 человек.

Комната, где проводятся заседания членов клуба, прекрасно оборудована: здесь электроплиты с духовым шкафом, кухонные наборы, холодильники, «удобные столики». Оба всем этом позаботился фабком.

„ХОЗЯЮШКА“

Проводится «Хозяюшка» в форме устного журнала на трехчетвертных страницах. Члены клуба встречаются с ветеранами партии, Советской Армии, учеными, писателями, журналистами.

На таких вечерах демонстрируются и новые модели одежды, выступают профессиональные художественные и самодеятельные коллективы; здесь можно получить и различные консультации.

Особенно большой интерес вызвал цикл лекций «Глазами советского журналиста». О своих зарубежных впечатлениях рассказали корреспонденты «Известий», журнала «Советская женщина». К нам

приезжала doch Я. М. Свердлова Вера Яковлевна. А писатель Жуковский очень интересно читал на тему о воспитании подростков. Его беседа называлась «То, что не знают родители». Словом, мы стараемся донести до своих слушателей живое слово писателя, журналиста, партийного работника.

Такие встречи вызывают живой интерес. И заседания всегда проходят при переполненном зале.

Работой клуба руководят совет,

который планирует, готовит

и проводит вечера. Председатель со

вета — инженер-конструктор Л. П. Кутерницкая.

Т. ИНЕШИНА,

зав. культурным сектором

Люберецкого ДК.

ОТДЫХАЮТ МОЛОДЫЕ УЧЕНЫЕ

— Это новая интересная форма работы, которая помогает ориентироваться в направлении современной и зарубежной музыки, чтит ее понимание. Поэтому на организацию дискотек следует обратить особое внимание, — сказал на нашей встрече ведущий клуба «Звучащий меридиан» Всесоюзного радио, член жюри дискотек Б. Зайцев.

В этот вечер мы услышали редкие записи и, конечно, прекрасно отдохнули.

А сейчас мы готовимся к новым встречам. На своих заседаниях будем обсуждать проблемы современной науки, техники, медицины, организовывать встречи с журналистами, известными спортсменами, актерами театра и кино, музыкантами, а также молодежью зарубежных стран.

Впереди еще много интересного.

Т. ГУЗЕНКО,

член совета клуба, инженер.

УМЕЕТЕ ЛИ ВЫ ГОТОВИТЬ?

Занятия проводят опытные кулинары из ресторана «Подмосковный». Можно и самим приготовить различные блюда и убедиться, что все делаешь верно. Ведь рядом специалисты, которые наблюдают за нашей работой.

Кроме практических занятий мы слушаем лекции и получаем самые разные советы: как сервировать стол, организовать правильно пи-

танье в семье, где есть дети, и другие.

Занятия посвящаются таким темам, как, например, «Кухня и посуда», «Холодные и горячие закуски», «Лечебное питание», «Блюда из рыбы», «Мясные блюда» и т. д. К участию в беседах привлекаются и медицинские работники.

Л. АЛЕШИНА,

отличница.



Пройдись по лесу!
Чудные снега
Заполонили землю белым
пленом.
Ерошит елкам волосы пурга,

А те стоят в сугробах по колено.
Березкам в роще зябко нагишом,
Зато рябинам жарко —
раскраснелись,

И соснам-великанам хорошо,
Они в тулузы теплые оделись.
Текст Г. ГРЕБЕННИКОВА.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**СУББОТА 21 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 «Время».
- 8.55 «Для вас, родители».
- 9.25 Утренняя музыкальная программа.
- 9.55 «Больше хороших товаров».
- 10.25 «По музей и выставочных залам».
- 10.55 Концерт.
- 11.35 «Книжная лавка».
- 12.35 «Милым — детям». «Андрейка».
- 14.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Химик» (Боксеровск).
- 16.15 «Здоровье».
- 17.00 Концерт.
- 17.15 «Наследники Мао». Часть 2-я.
- 18.15 Мультифильм.
- 18.35 «Нечто — невероятное».
- 19.35 Известный квартет арф.
- 19.50 «Вечный зов». 11-я серия. Телевизионный.
- 21.00 «Время».
- 21.30 Концерт.
- 22.25 Фильм-балет «Шопенiana», ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Время».

19.30 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Концерт.

21.30 «Два часа в семье Дугановых». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Литературные чтения».

19.30 Д. Шостакович — Двенадцатая симфония.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Клуб кинопутешественника». Фильм.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 «Время».

9.00 Концерт.

9.30 «Будильник».

10.00 «Служу Советскому Союзу».

11.00 «Вечный зов». Фильм, 11-я серия.

12.10 Концерт.

12.30 «Сельский час».

13.30 «Музыкальный киоск».

14.00 «Признание». Фильм-спектакль.

16.30 «Международная панорама».

17.00 «Клуб кинопутешественника».

18.15 Играет науэрт международного турнира. В Хуанчжоу.

18.40 «К. Ленин в Кремле». Фильм.

19.40 «Вечный зов». Фильм, 12-я серия.

21.00 «Время».

21.30 «Час ВСО».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Концерт.

19.30 Творчество В. Луговского.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

- 20.30 «Монолог в соль-мажоре».
- 20.50 Программа телевизионных фильмов.
- 21.30 Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. «ТТТ» (Рига) — «Спартак» (Московская область). «Справочное бюро».
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Рассказы о художниках».
- 8.30 «Для вас, родители».
- 9.00 «В мире животных».
- 10.00 Утренняя музыкальная программа.
- 10.30 «Боян Чонес». Телеспектакль.
- 13.00 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (Алма-Ата) — «Зоркий» (Красногорск). 2-я тайм.
- 13.40 «Что? Где? Когда?» Телевикторина.
- 14.45 Заключительный концерт фестиваля искусств «Русская зима».
- 17.15 «Здоровье».
- 18.00 Всесоюзный турнир команд мастеров высшей лиги по футболу приз ежегодника «Неделя».
- 19.45 Концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «Полдня».
- 21.00 Концерт.
- 21.30 «Ночовите ураган «Мария».
- Телевизионный.

Редактор П. В. СПИРОВ.

А. А. ПОХИЛ

На 74-м году, после тяжелой, продолжительной болезни, скончался член КПСС с 1927 года, ветеран Великой Отечественной войны полковник в отставке Покил Антон Андреевич.

Пятидцатилетним подростком он вступил добровольцем в 1918 году в ряды Красной Армии. Антон Андреевич прошел путь от рядового красноармейца до начальника политотдела дивизии. За ратные подвиги А. А. Покил на-

гражден орденом Ленина, трех орденами Красного Знамени и многими медалями.

Отдав делу защиты Родину 31 год своей жизни, коммунист Антон Андреевич.

Память о верном сыне Коммунистической партии долго будет жить в наших сердцах.

Группа товарищей.

РЕКЛАМА • Объявления

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Люберецкий промторт 25 — 31 января в магазине № 42

проводит выставку-продажу овощей и фруктов.

Адрес магазина: пос. Дзержинский, ул. Дзержинского, 1.

Приглашается всех на выставку!

ПРОДТОРГ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПИЩЕТОРГ

производит набор молодежи на 2-месячные курсы новой подготовки кассир-контролеров. За время обучения выплачивается стипендия в размере 50 процентов оклада кассира-контролера. Начало занятий — 1 февраля.

Обращаться по адресу: Люберцы, ул. Волковская, д. № 53, 2-й этаж, отдел кадров.

1-4

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В Люберцах открыт магазин «Юный техник».

В продаже в большом выборе товаров для детского технического творчества: отходы производства из дерева, металла, пластика, конструкторы для сборки автомобилей, катеров. Для радиолюбителей — детали для сборки радиоприемников и телевизоров.

В магазине имеются в большом выборе школьно-письменные и канцелярские товары, а также хозяйствственные инструменты.

Адрес магазина: Люберцы, ул. Космонавтов, дом № 14. Просезд от метро «Ждановская» автобусами №№ 346, 353 до остановки «Высшая школа». Телефон: 554-83-57.

ПРОМТОРГ.

После реконструкции в Люберцах, Октябрьский проспект № 91/97, открылся магазин «Свет». Здесь можно приобрести электротехнические приборы: люстры с чешским и отечественным стеклом, запасное стекло для люстры, бра, настольные лампы, обогревательные приборы, пылесосы, электроутилизаторы, лампочки и др., а также товары бытовой химии.

Магазин работает с 10 до 19 час., перерыв с 14 до 15 час.

ПРОМТОРГ.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ПРИ ГК ДОСААФ

объявляет прием желающих на курсы водителей транспортных средств категории «А» (мотоциклистов).

Прием заявлений ежедневно с 16 до 18 часов по адресу: ул. Южная, дом № 11. Справки по телефону 554-00-46.

1-3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИНАТ»

Сегодня и завтра: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — 13, 17-30, 20-15; «УБИТ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ» — 11, 16.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОТСКОГО

Сегодня: фильм «НЕНАВИСТЬ» — 18, 21.

Завтра: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — 18; «КОЛЬЦА АЛЬМАЗНОРА» — 21.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: выступление науэртов международного конкурса вокально-инструментального ансамбля «Пояющие юнги». Начало — 19 час.

Завтра: фильм «РОМАНС ЗА КРОНУ» — 17-15, 19.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 18, 20.

Завтра: встреча с журналистом Алексеевым. Современные фильмы США. Начало — 17-15.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТВОРА «СОЮЗ»

Сегодня: «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 11, 15, 17-30, 20.

Завтра: «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 11, 14; «ЗАПАСНОЙ АЭРОДРОМ» — 17; творческая встреча с заслуженным артистом РСФСР Олегом Анофеевым. Начало — 18-30, 21.

В ЛЫТКАРСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЗОЛОТО МАККЕНЫ» (2 серии) — 18, 21.

Завтра: «РОЖДЕНИЕ» — 19-30; «КАЛИНА КРАСНАЯ» — 17-30; «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 18 час. (в большом зале).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005 Редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства —

553-26-83, отдел промышленности —

553-27-35, отдел писем — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Л-15949 Зак 408 Объем 1 п. л. Тираж 21.050